



Buletini i ISTL Albania

ISTL Albania Buletini i Dhjetorit

Reflektim mbi besnikërinë e Perëndisë

Të dashur miq, partnerë dhe mbështetës të ISTL Albania,

Teksa udhëtojmë përgjatë semestrit të parë të vitit akademik 2024–2025, zemrat tona janë plot mirënjohje për bekimet e vazhdueshme të Perëndisë. Ky sezon është shënuar nga rritja, shoqëria dhe puna transformuese e Frymës së Shenjtë. Nga kurset frymëzuese të konferencat që ndryshojnë jetën, na kujtohet bukuria dhe ndikimi i pajisjes së udhëheqësve për mbretërinë e Tij.



Një familje në rritje

Këtë vit, me emocion kemi mirëpritur studentë nga e gjithë Shqipëria, përfshirë Shkodrën dhe Fushë Krujën. Përkushtimi i tyre është i jashtëzakonshëm—disa udhëtojnë 2–4 orë për të ndjekur klasën! Ky përkushtim pasqyron pasionin e tyre për Fjalën e Perëndisë dhe dëshirën për t'u rritur në thirrjen e tyre.

Një nga studentet tona, Violeta, ndau dëshminë e saj frymëzuese:

"Dhjetë vjet më parë, dëshiroja shumë të studioja në një shkollë teologjike. Dëgjova për ISTL-në nga miqtë dhe kur u bashkova, m'u duk sikur Zoti po përmbushte një ëndërr të kahershme. Në ISTL, kam zbuluar shumë më tepër rreth Zot dhe jam rritur në mënyra që nuk e prisja, është me të vërtetë një privilegj dhe një bekim të jesh pjesë e kësaj familjeje.

Historia e saj dhe të tjera të ngjashme na kujtojnë pse ekziston ISTL—për të pajisur dhe transformuar jetët për shërbim dhe punën e mbretërisë.



Lexo më shumë në:

www.istl.al

Viti akademik filloi me një themel të fortë

Java e parë hodhi bazat për një vit rritjeje shpirtërore dhe intelektuale:

- *Jeta dhe Mësimet e Krishtit* (Dr. Terri Young) i njohu studentët e vitit të parë me pasurinë e shërbimit dhe mesazhit të Jezusit.
- *Kishëmbjellja* (Erion Cuni, M.A.) i sfidoi studentët e vitit të dytë të mendonin thellë se si të krijonin dhe rritnin kishat lokale.
- *Përkujdesja Pastorale* (Dr. Steve Paulus) theksoi rëndësinë e udhëheqjes shërbyese për studentët e vitit të tretë duke ofruar mjete për t'u kujdesur për popullin e Perëndisë në mënyrë efektive.

Këto kurse pasqyrojnë përkushtimin e ISTL ndaj një edukimi holistik që përgatit studentët jo vetëm akademikisht por edhe shpirtërisht.

Konferenca Studentore: Lidërshipi në fokus

Nga data 21–23 nëntor, studentët dhe stafi ynë u mbledhën pranë plazhit në Durrës për konferencën vjetore. Tema e këtij viti, Udhëheqja: Fazat e Zhvillimit të një Lideri, eksploroj se si Zoti i formëson udhëheqësit për qëllimet e Tij.

Folësit kryesorë përfshinë:

- Adrian van der Maas, Dekan Akademik ISTL
- Hervin Fushekati, Drejtor Ekzekutiv ISTL
- Tomor Ajeti, Pastor, Misionar dhe ish student i ISTL

Sesionet patën ndikim të thellë, duke i ndihmuar studentët të identifikonin fazat e rrugëtimit të tyre të udhëheqjes dhe të kuptonin thirrjen e Perëndisë për jetën e tyre.

Por konferenca nuk kishte të bënte vetëm me leksione – ishte një kohë për adhurim, shoqëri dhe argëtim! Momentet kryesore përfshinë diskutime në grupe të vogla, një shfaqje talentesh dhe vallëzime tradicionale shqiptare. Lidhjet e krijuara gjatë kësaj kohe ishin të paçmueshme, duke forcuar komunitetin e ISTL dhe duke nxitur kujtuar gëzimin e këtij udhëtimi së bashku.

Lexo më shumë në:

www.istl.al

Një perspektivë globale: Mbledhja e Lëvizjes së Lozanës

Këtë shtator, ISTL u përfaqësua në mbledhjen e Lëvizjes së Lozanës në Seul të Koresë së Jugut. Mbi 5000 udhëheqës ungjillorë nga 200+ vende u mbledhën për të festuar 50 vjetorin e kësaj nisme globale.

Ervehe Ndreca, Nëndrejtoresha e ISTL Albania, reflekton:

“Kjo përvojë ringjalli pasionin tim për të çuar përpara ungjillin. Ishte një kujtesë e fuqishme e unitetit dhe potencialit të Kishës globale kur punojmë së bashku për misionin e Tij.”

Kjo mbledhje na ka frymëzuar të vazhdojmë punën tonë me një vizion të rinovuar për pajisjen e drejtuesve në Shqipëri dhe më gjerë.



Pajisja e Kishës: Përditësim mbi Botimet

Me emocion ju njoftojmë për botimin Takojmë Jezusin në Stuhi, një libër i krijuar për të ndihmuar lexuesit të takojnë Krishtin në momentet më sfiduese të jetës. Ky është vetëm një nga burimet e shumta që ofron ISTL për të forcuar trupin e Krishtit në Shqipëri dhe më gjerë.

Lexo më shumë në:

www.istl.al

E ardhmja

Ndërsa përgatitemi për muajt e ardhshëm, vizioni ynë mbetet i fortë—të rrisim liderë që do të ndikojnë në Shqipërinë dhe rajonin përreth për Krishtin.

Ne jemi thellësisht mirënjohës për lutjet, inkurajimin dhe burimet që ofroni. Partneriteti juaj është pjesë jetike e këtij misioni dhe ne ju ftojmë të vazhdoni të ecni përkrah nesh ndërsa pajisim brezin e ardhshëm të udhëheqësve të krishterë.

Këtë sezon Krishtlindjesh, ne reflektojmë mbi Psalmin 37:4— “Kënaqu në Zotin dhe Ai do të të plotësojë dëshirën e zemrës sate”. Shpresojmë t’ju inkurajojë kjo e vërtetë po aq sa na inkurajon ne. Faleminderit që jeni pjesë e familjes ISTL Albania. Qoftë Krishtlindja juaj e mbushur me gëzim, paqe dhe bekime të pranisë së Tij.

Me Mirënjohje,
Skuadra e ISTL Albania

Qëndroni me ne

Na vizitoni online në ISTL Albania.

Na ndiqni në Facebook, Instagram dhe YouTube.



Lexo më shumë në:

www.istl.al